



2016年3月8日
星期二 农历丙申年正月三十

一周天气早知道,请拨打电话96121

今天多云到阴有时有阵雨,傍晚到夜里阴有阵雨或雷雨,明天阴有小到中雨,局部大雨。气温13-18。

乐清日报

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

新闻热线 61116222
QQ热线 133577110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办
国内统一刊号:CN33-0103 总第6265期 今日8版

林晓峰调研城市中心区景观提升和清和公园建设时指出 高标准提升中心区景观 展现现代都市新形象



俯瞰建设中的清和公园。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 朱琼洁)站在盐盆山顶远眺,只见清和公园绿水环绕,与周边的高楼、绿地相得益彰,让参加调研的部门和街道负责人油然而生赞叹。乐清市委书记林晓峰坚定地说道:“我们有这样的条件、基础和条件,一定要围绕产城融合发展的理念,高标准高质量地做好规划,集中力量建设现代化中心城市的核心区,把清和公园作为城市的中心公园来打造,实现新发展、新突破。”

昨天下午,林晓峰率乐成中心城区管委会、国土资源局、住建局、市政园林局、风景旅游局等部门和街道负责人调研城市中心区景观提升和清和公园建设时,驱车一路颠簸来到盐盆山顶,对着盐盆山、清和公园一体化规划初步方案,认真地描绘起城市中心区未来发展蓝图。市委常委、副市长叶伟琼参加了调研活动。

根据规划,清和公园将和盐盆山有机整合起来,打造成占地约6500亩的滨海城市地标性山水公园。

在清和公园,林晓峰一行还乘坐观光代步车绕湖考察一圈。从公园主入口到城

市会馆,从码头雨棚到停车场,再从湿林栈道到观鸟屋等,每到一处重要的景观设施点,林晓峰一行都深入探讨研究,梳理出存在的困难和问题,再商讨解决的对策,进一步细化设计方案。

在随后召开的座谈会上,乐成中心城区管委会负责人介绍了城市中心区景观提升和清和公园建设方案、存在的问题、下步工作打算和建议,相关部门负责人就存在的问题进行了细致对接讨论,并就清和公园建设提出了建设性的建议。

林晓峰指出,要高标准提升中心区景观,展现现代都市新形象。中心城区是乐清现代都市建设的核心区块,是乐清对外的门户和窗口,要坚持“出精品、树形象、聚人气”的总体目标要求推进中心区景观提升。尤其要加大力度打造好两个慢生活区,做好水和公园提升的文章。

林晓峰要求,要加快清和公园的建设,打造省内闻名、全国一流的城市地标景观。清和公园一定要进行高起点规划、科学建设,既因地制宜彰显特色,又充分借鉴外地的先进经验,特别要谋划好一系列

招商引资项目。要坚持产城融合发展,打造创富港湾特色小镇。创富小镇要做到科学规划,彰显特色,加快进程,打造一个集产业、旅游、文化、社区相融合的特色小镇。

林晓峰强调,要高效率推进工作落实,形成齐抓共管的工作格局。城市中心区景观提升和清和公园工作涉及面广,各单位要切实统一思想,强化配合、凝聚合力、共同推进,确保城市中心区景观提升和清和公园相关项目能严格按照既定时间节点,完成目标任务。尤其是乐成中心城区管委会,作为责任单位、建设单位、管理单位,要首先负起主要责任,手笔要大,谋划要深,效率要高。



林亦俊在柳市镇经济工作会议上要求 坚持创新发展 转换发展动力

本报讯(记者 林一笑)昨天,柳市镇经济工作会议召开。市委副书记、市长林亦俊出席会议并讲话,他指出,要抓好今年经济工作,坚持五大发展理念,围绕供给侧结构性改革的新要求,落实“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大任务,紧扣当前经济发展中存在的短板,努力通过短板的补齐来推动经济发展,力争实现开门红。

2015年,柳市镇经济保持平稳增长,总量迈上新的台阶。全镇实现生产总值220亿元,增长8.5%;全镇实现工业总产值642.2亿元,同比增长5.2%。经济结构不断优化,转型升级步伐加快。重大产业项目和小微园区建设不断推进,三产培育工作有序推进。

林亦俊指出,去年柳市镇生产总值、财政总收入、限上工业性投资、全社会消费品零售总额占全市的四分之一,规上工业产值和规上工业增加值占全市的三分之一,限上固定资产投资占全市的五分之一。市委、市政府对柳市镇的工作是高度认可和充分肯定。

林亦俊要求,柳市镇要坚持创新发展,转换发展动力。企业加大科技投

入,提高核心竞争力。抓好特色小镇建设;抓好技术研发与公共服务平台建设;创新发展抓好众创空间建设,引导年轻人创业。

林亦俊强调,下一步柳市镇要培育市场主体,营造良好生态,实施领军企业培育工程。大力发展高新技术企业,加快培育中小微企业。调整产业结构,培育新的经济增长点,加快培育发展智能装备制造、网络经济、现代物流、楼宇经济等新经济新业态。加大制度供给,释放发展红利,企业加大技改力度,有效降低企业成本。

他还要求柳市镇推进环境再造,建设美丽柳市,一方面改善发展硬环境,完善基础配套设施。进行城中村改造,加大停车场建设等,进一步改善人居环境,持续深化“五水共治”、“三改一拆”、“两路两侧”工作。另一方面优化发展软环境,全力提振干部精气神,当好“店小二”,切实营造优质的政务服务环境。

市领导潘云夫、周明涛、范晓东、徐扬等参加会议,会议由柳白新区管委会主任、柳市镇镇长包光许主持。

用绿水青山换金山银山 智仁乡组织800多人清理35吨垃圾



志愿者在智仁溪捡垃圾。

记者 郑剑佩 文/摄

3月7日,裸露着的智仁溪河床上,溪水静静流淌,几十名头戴红帽、身穿红色夹克的志愿者走在溪畔捡垃圾。这是智仁乡800多人清理垃圾的缩影,他们全天清理了35吨垃圾。

40多岁的村民包茶玲和50多岁的村民王彩莲的倒影映在溪水中。看见岩缝中的尼龙带,王彩莲手拿火钳弯腰捡起,包茶玲急忙递上簸箕,两人配合默契。一会儿,簸箕里装满了尼龙袋和杂物。算上这趟,她们已收拾8簸箕的垃圾。

包茶玲和王彩莲比平时早起半个小时,清理垃圾到中午,也没顾得上喝一口水。早上7时,忙好家务活就出来打扫卫生。包茶玲趁空擦了把汗说,她组织村里20多个姐妹,一大早就开始清理村门口马路上的垃圾。

看着河岸边十几堆堆积如小山的垃圾,西滩村党支部书记赵章云略显尴尬。智仁溪里的垃圾一部分是当地村民扔的,大部分是上游大水冲刷下来的。他说,每次大水冲下来,他都会组织村民清理,但效果不理想。彻底解决智仁溪的环境问题,还得另想办法。

智仁乡的竹笋和智仁早茶名声在外,采笋和采茶时,游客络绎不绝前来购买和品尝。但脏乱差损害了智仁的形象,乡党委政府痛下决心整治环境,组织机关干部、村干部、党员、村民、志愿者开展了这次清理活动。

在智仁乡的十三五规划中,他们将以环境整治作为重点突破,继续做好绿水青山就是金山银山的发展文章,全力构建生态、文明、休闲、宜居的山水之乡。主要围绕早茶、竹笋等农产品的深加工和精细化发展,推进雁荡毛峰智仁早等区域品牌建设,筹备竹文化美食节,鼓励发展特色农业旅游和精品民宿,促进生态农业、旅游业的发展。

智仁乡党委书记阮卫剑说,智仁乡的环境卫生基础设施薄弱,群众环保意识不强一直是智仁乡的一块短板,智仁乡行政区划调整后,这个短板成为首要解决的问题,也是打开十三五局面的重要突破口。

新春走基层

我和乐清的

5年之约

这是一座宜居宜业的滨海城市
瞧,咱也有自己的外滩

第2版

一个虹桥女孩的《秘密》
五万余人点赞

第6版

浙江省最美妇女主任 她为乐清占一席

记者 孔丽琴 刘丽娟

从1996年起,我一直担任村妇代会主任,带着姐妹们为妇女老人儿童服务,收获了满满的感动和荣誉。3月4日,在浙江省纪念三八国际妇女节暨全省妇联一下移两下沉专项工作动员大会上,作为全省唯一上台发言的基层代表,我市盐盆街道捕捞村妇代会主任李西琴的一席即兴演讲,获得了阵阵掌声。当天,她也成为我市唯一当选全省最美妇女主任的女性。

乐当妇女姐妹的知心人

说起李西琴,很多市民都很熟悉。20年来,她先后被推选为市人大代表、省人大代表、省妇代会代表。

2014年,在浙江高院的推荐以及乐清法院的大力支持下,省内首个以人民陪审员个人名字命名的陪审员工作室——李西琴个人名字命名的陪审员工作室成立。不少妇女在婚姻中遇到情感困惑、家庭纠纷或者遭遇家暴时,都会找到李西琴倾诉,寻求帮助。

去年11月,60多岁的李女士联系上了李西琴。她遭遇家暴8年多,当时已流浪在外50多天。调解过程中,李西琴发现李女士的丈夫可能存在精神方面问题,她特意请来心理医生,交流后心理医生也认为有必要劝李女士的丈夫去到医院检查。在接受十来天的治疗,并在医生的劝说下戒酒后,四个月过去了,李女士的丈夫未再对她实施家暴。但李西琴还是会定期电话回访,了解李女士的生活状况。

关爱留守儿童健康成长

2014年的暑假,乐清市和谐志愿工作

这些年,我市妇女荣获的部分奖项

陈秀英 乐清市三新农业实验场场长

2006年 全国 双学双比 女能手

施仁芬家庭 乐成镇南城社区

2007年 第六届全国五好文明家庭

贾金英 乐清市佐佩食品开发有限公司 董事长

2009年 全国城乡妇女岗位建功先进个人

徐月莉 乐清市源利农业技术有限公司 董事长

2013年 全国农业科技致富女能手

吴雪萍家庭 大荆镇荆东村

2014年 第九届全国五好文明家庭

赵红霞 浙江正泰电器股份有限公司 终端电器制造部车间主管

2015年 全国 巾帼建功 标兵

者协会举办免费夏令营,招收特困学生、留守儿童。在这批孩子中,14岁的阿梅(化名)让辅导老师头痛不已。上课时,她跑到外面玩,别人睡觉,她在寝室里唱歌、玩手机。

作为夏令营负责人,李西琴了解到阿梅让人唏嘘的身世。原来,阿梅出生后就被生母抛弃,养父母又先后在她8岁、12岁时去世,由姑姑负责抚养。由于缺乏家人的关爱和教育,阿梅变成了问题孩子。

李西琴找到深夜还在寝室的阿梅,轻轻地搂住她:“你愿意的话就把我当妈妈,有什么困难都可以跟我说。听了这话,阿梅抱住李西琴嚎啕大哭起来。

连续两个晚上,李西琴都在营地陪阿梅聊天。阿梅对这位肯耐心听她述说的妈妈说:“我不想当学生,我这么大了,也想当志愿者帮助留守儿童。”

好,如果你是一名志愿者,你会怎么安排工作?第二天,阿梅就递交了计划

书。李西琴看过后,对这名女孩更是舍不得放弃,那这段时间先学习志愿者是如何为孩子们服务的,争取明年当上志愿者。第一次有了人生目标的阿梅,变得乖巧勤快了。

从那之后,李西琴每隔半个月都会去看望阿梅,向阿梅的姑姑了解情况,并给她传授教育孩子的方法。阿梅就像李西琴的一个“编外”女儿。

相关报道详见第5版

农行手机银行
汇款全免费

无论汇款金额大小 无论汇到本地异地
无论汇到农行他行 一概全免费
全免费 全免费
还可购买理财、投资黄金、生活缴费等